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23.01.2025

19 січня 2025 року на базі нашого університету відбувся ІІІ етап Всеукраїнської

учнівської олімпіади з математики, у якому взяли участь 133 учні 7-11 класів із 38

територіальних громад Хмельницької області. Варто зазначити, що олімпіада з

математики у стінах нашого ЗВО проводилася вперше.

Учасників олімпіади привітали: Дмитро Васильківський, проректор з науково-

педагогічної роботи Хмельницького національного університету; Антоніна Харчук,

проректорка Хмельницького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти

імені Анатолія Назаренка; Тетяна Надопта, координаторка олімпіад ХНУ; Людмила

Гринчук, методистка Хмельницького обласного інституту післядипломної педагогічної

освіти імені Анатолія Назаренка.
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До складу журі входили представники професорсько-викладацького складу

нашого університету: Леонід Бедратюк — завідувач кафедри інженерії програмного

забезпечення, доктор фізико-математичних наук, професор (голова журі); Андрій

Рамський — завідувач кафедри вищої математики та комп’ютерних застосувань,

кандидат фізико-математичних наук; Кисіль Тетяна Миколаївна – доцент кафедри

комп’ютерної інженерії та інформаційних систем Хмельницького національного

університету, кандидат фізико-математичних наук; Кучерук Оксана Ярославівна –

доцент кафедри телекомунікацій, медійних та інтелектуальних технологій

Хмельницького національного університету, кандидат педагогічних наук; Наталія
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Ярецька — доцент кафедри вищої математики та комп’ютерних застосувань, кандидат

фізико-математичних наук.
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Проведення таких заходів у Хмельницькому національному університеті сприяє

пошуку та підтримці творчого потенціалу обдарованої молоді Хмельницької області, а

також є чудовою можливістю для проведення профорієнтаційної роботи щодо

інформування про освітні програми, які реалізовуються у нашому ЗВО, та можливості

вступу у ХНУ.

  Від імені нашого університету та оргкомітету висловлюємо щиру вдячність усім

учасникам олімпіади. Дякуємо учням за прояв високого рівня теоретичних знань,

учителям — за професіоналізм та компетентність,   батькам — за підтримку в цей

нелегкий час.

Дякуємо Збройним силам України за можливість навчати і навчатися!

Щирі вітання переможцям олімпіади та їхнім наставникам! Бажаємо натхнення,

успіхів та подальших перемог!
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Відділ зв’язків з громадськістю

ІІІ етап всеукраїнської учнівської олімпіади з математики 2025ІІІ етап всеукраїнської учнівської олімпіади з математики 2025

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці
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Хмельницький національний університет, 2025
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